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Dépose - Repose

DÉPOSE ET REPOSE DE LA JAUGE A ESSENCE

DÉPOSE 

- Ouvrir la lunette AR. 

- Déposer le capot moteur. 

- Rabattre le cache-bagages. 

- Débrancher la connexion électrique de la jauge (A) (fig. 1). 

- Débrancher les 2 tuyaux de départ et de recyclage d'essence sur jauge (B) (fig. 1). 

- Déposer la collerette d'arrêt de jauge à l'aide de la clé à réaliser. 

- Sortir la jauge avec précaution. 

REPOSE 

- Mettre la jauge en place en prenant garde de ne pas heurter le flotteur sur une cloison du réservoir. 

- Effectuer les autres opérations dans l'ordre inverse de la dépose. 

DÉPOSE ET REPOSE DE LA GOULOTTE DE REMPLISSAGE D'ESSENCE 

DÉPOSE 

- Ouvrir la lunette AR. 

- Déposer le capot moteur. 

- Rabattre le cache-bagages. 

- Ouvrir la grille de remplissage et déposer le bouchon d'essence. 

- Déposer les 3 rivets de fixation de la goulotte. 

- Désaccoupler du réservoir la goulotte de remplissage (C) et le tuyau de dégazage (D) (fig. 1). 

- Déposer l'ensemble goulotte essence comprenant: la goulotte, le tube de dégazage, le clapet  
  bivalve (vissé) et le tube de mise à l'air. 

REPOSE 

La repose s'effectue dans l'ordre inverse de la dépose. 


